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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA, 

REALIZADA NO DIA 14 DE MAIO DE 2021. 
 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano 2021, às quatorze horas, na sala de Comissões 

da Câmara Municipal de Pedralva-MG, reuniu-se a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização Financeira, composta pelos vereadores Claudio de Lima Lopes, Fernanda 

Christiane Tomé Torres e João Batista Machado Filho. Presente todos os membros da 

Comissão, o Presidente, vereador Claudio de Lima Lopes, abriu a reunião. Dispensada a 

leitura, a ata da reunião anterior foi aprovada. Iniciados os trabalhos, em primeiro ato, o 

Presidente informou a pauta da reunião, havendo um item para análise, a saber: Item 

único - PROJETO DE LEI Nº 020/2021 “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e 

execução da lei orçamentária de 2022 e dá outras providências”, de autoria do Prefeito 

Municipal. Anunciada a pauta, o Presidente registrou que a proposta voltava à pauta, já 

tendo sido analisada em reunião anterior, quando o vereador João Batista Machado Filho 

foi designado relator e foi solicitado o prazo regimental para emissão de parecer. Prestadas 

as informações iniciais, a Comissão passou a deliberar sobre a proposta em pauta, 

momento em que o relator informou que, durante o tempo que teve para analisar a 

proposta, fez uma análise das metas e prioridades constante no anexo que acompanhava o 

projeto e viu a necessidade de buscar esclarecimentos com relação a metas constas. Para 

tanto, entendia que seria necessário convocar, nos termos regimentais, o Secretário 

Municipal de Administração, Finanças e Planejamento e o Diretor do Setor de 

Contabilidade da Prefeitura de Pedralva, para esclarecerem, à esta Comissão, sobre as 

metas constantes no anexo de “Metas e Prioridades”. Diante da manifestação do relator, o 

presidente consultou os demais membros e, por unanimidade, a sugestão foi acatada, 

ficando decidido convocar o Secretário Municipal de Administração, Finanças e 

Planejamento e o Diretor do Setor de Contabilidade da Prefeitura de Pedralva para 

comparecerem na reunião ordinária desta comissão a ser realizada no dia 21 de maio de 

2021, às 14 horas, para prestarem, pessoalmente, informações sobre as METAS E 

PRIORIDADES que integram o Projeto de Lei 020/2021. Em seguida, a reunião foi 

suspensa por dez minutos, para confecção do requerimento a ser encaminhado ao 

Presidente da Casa solicitando a convocação. Retomados os trabalhos, o requerimento foi 

lido e assinado pelos membros da comissão. Por fim, o Presidente comunicou que 

despacharia, de imediato, o requerimento ao presidente da Câmara, para ser colocado na 

pauta da próxima reunião ordinária da Casa, para apreciação do plenário, conforme 

procedimento regimental, e, sendo aprovado, fosse efetivada a convocação. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Presidente encerrou a reunião, comunicando que voltariam a se 

reunir no dia vinte e um de maio de dois mil e vinte e um. E, para constar, foi lavrada a 

presente ata, que, sendo aprovada, será assinada por todos os membros da comissão. 

Sala das Comissões, 14 de maio de 2021. 
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